

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузь знань 23 «Соціальна робота»
кваліфікація: бакалавр з соціальної роботи

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 231 «Соціальна робота», розроблена проектною групою кафедри соціальна робота ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма складена логічно, має визначені цілі, завдання, зміст і компетенції. В програмі представлені обов'язкові і вибіркові компоненти, практична підготовка і підсумкова атестація здобувачів вищої освіти. Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути відповідних професійних навичок зі спеціальності 231 «Соціальна робота».

Програмою чітко визначено обсяг кредитів ECTS, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОПП містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, методів, результатів навчання, що у сукупності забезпечують реалізацію загальної мети програми.

На окрему увагу заслуговує практична-зорієнтованість програми, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної соціальної роботи, програмою передбачено 8 різнопланових практик.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Атестація випускників згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену та відкритого публічного захисту випускної кваліфікаційної роботи, що дає можливість у повній мірі визначити загальний, фаховий та професійний рівні підготовки майбутнього соціального працівника до професійної діяльності.

Враховуючи вище означене, відзначаємо, що дана програма може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Рецензент:

доцент кафедри психології та
соціальної роботи


Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Зробок підпису *О. В. Попова*

Засвідчено

Спеціаліст підділу *Л. І. Максимцева*

20



О.В.Попова